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 Овогодишњи Београд Прајд биће одржан под слоганом "Има места за све нас",
што је био и слоган првог Прајда у Србији одржаног пре 25 година, саопштио је
данас "Београд Прајд".

  

Из организације су навели да ће Недеља поноса трајати од 31. августа до 6.
септембра, док ће прајд марш бити одржан 5. септембра ове године.

  

У саопштењу су истакли да је прошло четврт века од 30. јуна 2001. године када се на
Тргу догодио први покушај Прајда у Србији који је, како су навели, данас познат као
"Крвави Прајд".

  

"Стотине хулигана демолирале су центар града и претукле малобројне учеснике и
учеснице скупа, а полиција је била недовољно бројна и неспособна да заштити
окупљене. Већ тада било је јасно да слоган 'Има места за све нас' није одражавао
реалност тадашње Србије и да је пред ЛГБТИ+ заједницом дуга и тешка борба за
равноправност и место у друштву", навели су из Београд Прајда.
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Истакли су да је 25 година касније слоган исти "као подсетник на то да је борба за
равноправност непрекидна".

  

"Само друштво у којем има места за све људе може бити друштво правде, демократије и
људских права, у којем свако припада и свако има прилику да се оствари", навели су из
организације.

  

Додали су да су протеклих година неке битке добијене, као и да се Београд Прајд дуже
од деценије редовно одржава, упркос снажном присуству полиције и покушају забране
Европрајда 2022. године.

  

"Ставови јавности јесу наклоњенији ЛГБТИ+ заједници, а посебно је важно то што
ЛГБТИ+ особе све чешће и све храбрије заузимају и освајају јавни простор", истакли су
из Београд Прајда.

  

Навели су, међутим, да су дискриминација и насиље према ЛГБТИ+ заједници и даље
свеприсутни, те да ниједна власт "није показала довољно слуха за заједницу и истинско
унапређење положаја".

  

"Ниједан од осам захтева Београд Прајда још није испуњен, а заједница и даље чека на
усвајање кључних закона: Закона о истополним заједницама и Закона о родном
идентитету и правима интерсекс особа. Осим што положај заједнице није законски
уређен по узору на европска друштва, јавним простором често доминирају говор мржње,
хомофобија и трансфобија, док је физичко насиље према ЛГБТИ+ особама присутније
него претходних година", закључили су из Београд Прајда.

  

(Бета)
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